
 

Salgótarján Megyei Jogú Város  

Polgármestere 

 

Szám: Ikt/1620-6/2019 

 

Javaslat  

a salgótarjáni üveggyártás fenntartása céljából a TARJÁN GLASS Kft. részére folyósított 

kölcsön visszafizetési határidejének meghosszabbítására 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

Az Öblösüveggyár felszámolása után a város számára is kiemelt fontosságúvá vált a tradicionális 

salgótarjáni üveggyártás fennmaradása, valamint a helyi szakemberek városban történő 

elhelyezkedésének biztosítása. Ezt a feladatot kezdetektől a FLEX-COOP Kereskedelmi és Szolgáltató 

Kft. (továbbiakban: FLEX-COOP Kft.) tulajdonában lévő TARJÁN GLASS Kft. látja el. 

A FLEX-COOP Kft. ügyvezetője 2019. március 14-én írásos megkeresésben kérte az Önkormányzat 

segítségét az üveggyártás fennmaradásának támogatására, mivel a TARJÁN GLASS Kft. tulajdonában 

lévő egyetlen kemence akkori állapotában nem volt alkalmas magas minőségű üvegtermékek 

előállítására és a cég nem volt képes teljes mértékben finanszírozni a felújítást. 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 2019. március 28-án a 34/2019. 

(III.28.) határozatban jóváhagyta a salgótarjáni üveggyártás megtartása érdekében a TARJÁN GLASS 

Kft. részére történő 20.000.000 Ft kamatmentes kölcsön folyósítását 2019. december 31-i 

visszafizetési határidővel. Ezzel egy időben felhatalmazta a polgármestert a kölcsön kifizetésére és a 

szükséges jognyilatkozatok megtételére, valamint a kölcsönszerződés aláírására. 

Terveknek megfelelően a FLEX-COOP Kft. előzetes egyeztetések alapján folyósítandó állami 

támogatásból kívánta visszafizetni a megkapott kamatmentes kölcsönt, azonban a támogatás 

megítélésére a társaságon kívül álló okból idáig nem került még sor, így a 2019. december 31-i 

visszafizetési határidőt tájékoztatásuk szerint nem áll módjukban teljesíteni. Ebből az okból kérik a 

határidő 2020. december 31-re történő meghosszabbítását. 

 

 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
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Salgótarján Megyei Jogú Város  

Polgármestere 

 

Szám: Ikt/1620-7/2019 

 

Kiegészítés  

a „Javaslat a salgótarjáni üveggyártás fenntartása céljából a TARJÁN GLASS Kft. részére 

folyósított kölcsön visszafizetési határidejének meghosszabbítására” című előterjesztéshez 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

A „Javaslat a salgótarjáni üveggyártás fenntartása céljából a TARJÁN GLASS Kft. részére folyósított 

kölcsön visszafizetési határidejének meghosszabbítására” című előterjesztést az anyagküldést 

követően, a Tarján Glass Kft. (továbbiakban Kft.) részéről érkezett megkeresés alapján módosítani 

szükséges. 

A Kft. részéről a korábbi kölcsön visszafizetési határidejének meghosszabbítása mellett újabb 15-18 

millió forint kölcsönkérelemmel fordult Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata felé. 

Kérelmében ismertette, hogy az üvegolvasztó kemence miatti magas veszteség és árbevétel kiesés, a 

jelenlegi szakaszos üzemelésű kemence nem megfelelő üvegminőség előállításához és végső soron a 

Kft. kritikus helyzetének kialakulásához vezetett. 

A Kft. tájékoztatása alapján a kemence december hónapban kijavításra kerül, valamint a Nógrád 

Megyei Kormányhivatal támogatásával az Országos Foglalkoztatási Alap felé munkahelymegtartó 

pályázatot kezdeményeznek, melyek segítségével legalább 2-3 évi működés biztosítható. Ezen időszak 

alatt a Modern Városok Program keretein belül fel lehet készülni egy korszerűbb kemence 

beüzemelésére.  

A Kft. működésének biztosítása érdekében nyújtandó 15 millió forintos kamatmentes kölcsön fedezete 

az Önkormányzat 2019. évi költségvetésében az egyéb működési céltartalékok soron rendelkezésre áll. 

A rendeletmódosítás a Közgyűlés soron következő ülésére beterjesztésre kerül. 

A Magyarország Kormánya és Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata közötti 

együttműködési Megállapodás végrehajtásával összefüggő feladatokról szóló 1388/2017. (VI.27.) 

Korm. határozat 2. d) pontja értelmében az Önkormányzat az Innovációs és Technológiai 

Minisztériummal egyeztetést folytatott le, majd 2019. január 30-án az öblösüveggyártás megmentése 

és piacképes termékek előállítására történő átalakítás érdekében 76 millió forintos egyedi támogatási 

kérelemmel fordult a Minisztériumhoz. A kérelemmel kapcsolatban a Minisztérium részéről – az 

Önkormányzat későbbi tájékoztatást kérő levele ellenére – válasz mind a mai napig nem érkezett. A 

fenti problémák miatt a salgótarjáni öblösüveggyártás Modern Város Program keretében történő 

technológiai fejlesztését halaszthatatlan feladattá tette. 

Fentiekből következően szükséges a kiküldött anyagban szereplő határozati javaslat kiegészítése. 

Kérem, hogy a Közgyűlés a kiegészítéssel együtt tárgyalja meg az előterjesztést, és a megküldött 

anyagban szereplő határozati javaslat helyett az alábbi határozati javaslatot fogadja el. 
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